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73. Vasutasnap! A vasutasok nélkül megáll az ország
Az előző hétvégén 73. alkalommal ünnepelhettük a vasutasnapot. Hosszú ideje július második
hétvégéjén gyűlnek össze a vasutasok nagy családjába tartozók, hogy megemlékezzenek az
elődökről, új tiszteket avassanak. Hazánkban már a XX. század elején felvetődött a gondolat,
hogy a vasutasok napját megünnepeljék, de több esztendőt kellett várni az első vasutasnapra,
amelyet  1951-től  augusztus,  1961-től  július  második  hétvégéjén  ünneplünk  egy
kormányhatározat alapján.
Tudjuk, hogy nem könnyű a vasutasok munkája, állandó tanulás, folyamatos vizsgák, számos
munkakör  ki  van  téve  az  időjárás  viszontagságainak,  kiszámíthatatlanok  a
munkaidőbeosztások, gyakoriak a létszámhiányok, nehezen tartható a munka- és a magánélet
egyensúlya.
A  vállalat-csoportban  dolgozók  összehangolt  munkája  nélkül  nem  tudna  működni  ez  az
összetett,  bonyolult  gépezet,  ahol  mindenkire  szükség  van,  hogy  naponta  több  ezren
biztonságosan utazhassanak, hogy az áruk tömegei időben megérkezzenek a célállomásra. 
Az MTSZSZ megköszöni valamennyi vasutas munkáját. Össze kell fognunk és közösen
kell tennünk céljainkért, béreinkért, munkakörülményeinkért.

Az MTSZSZ, Carpe Diem-Élj a MÁV-nak csapata főzőversenyt nyert
Az  MTSZSZ,  Carpe  Diem  -  Élj  a  MÁV-nak  csapata  nyerte  a  dombóvári  vasutasnapi
főzőversenyt a 73. Vasutasnapon. A csapat tagjai a MÁV Szolgáltató Központ Archívumában
és a MÁV-START Pécs JBI -be dolgozó tagjaink. A győztes bográcsos recept a Gúla magazin
következő számában lesz olvasható. 

Másodfokú hőségriasztás lép életbe 2023. 07. 10-én
A következő  napokban  egyre  melegebb  lesz,  újabb  hőhullám várható,  a  hét  első  felében
többfelé  mutathatnak  árnyékban  35  fok  feletti  értékeket  a  hőmérők.  Emiatt  az  országos
tisztifőorvos az előrejelzések alapján július 10-én hétfő 0 órától szerda 24 óráig másodfokú
hőségriasztást  rendelt  el  az  ország  egész  területére. Részletes  tudnivalók:
https://mtszsz.hu/hirek/masodfoku-hosegriasztas-lep-eletbe-2023-07-10-en

Több vállalatnál  üzemi tanács és munkavédelmi képviselő választásokra
készülünk
Az ősz folyamán több olyan vállalatnál is üzemi tanácsi és munkavédelmi választások lesznek,
ahol  az  MTSZSZ jelen  van és  tagjai  indulnak a  választásokon,  ilyen helyszín  a  MÁV Zrt
Üzemirányító  Központja,  a  Közlekedéstudományi  Intézet,  az  ebm papst  Hungary  sülysápi
telephelye,  valamint  a  miskolci  Bosch  vállalat.  Mindenki  érdeke,  hogy  érvényes  és
eredményes  legyen  a  választás,  ezért  nagy  feladat  hárul  a  választási  bizottságokra  és  a
jelöltet állító érdekképviseletekre is.
Az  üzemi  tanácsok  működéséről  a  https://www.youtube.com/watch?v=E6LJRhnpfEY
webináriumi kisfilmükből tájékozódhatsz. 
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